



## HIREK.

### Naptár.

1925 június 19. Péntek. Katholikus: Jézus Sz. — Protestáns: György. — Görög-ortodox: június 6. — Izraelita: — Izsaiás: 5085. év Szivan 27. — Nap ké: 4 óra 02 perc, nyugszik 7 óra 58 perc. — Hold ké: 3 óra 07 perc, nyugszik 6 óra 11 perc.

**Időjárás:** Zivataros csendű várható, később hő-süllyedni fog.

**A győgszertáros közl** június hónapban Farkas Ignác Szabadsgárt és Siklósy Henrik Mezei-utcai győgszertára-rti éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Istenisztelet.** A ref. templomban ma, csütörtökön délután 6 órakor isten-istisztelet lesz, amely egyszerűsdim a belmissióli munka befejezése.

— **A kormányzó születésnapja.** Horthy Miklós kormányzó születésnapja, ma reggel ünnepies istenisztelet volt a róm. kath nagy templomban és a ref. templomban. Az isteniszteleteken testüleileg veit részt a városi tanács a főispán és a polgármester vezetésével, azokivül az ósz zsek állami hivatalok és a katonaság képviselei.

— **Temetés.** Csinsák János temetése ma, csütörtökön délután 5 órakor lesz a Szenházi-útszék temető Farkas-kapujánál.

— **Dalospnap.** A kecskeméti Polgári Daloskör ebben az évben is megrendezi a szokásos, általános érdeklődéssel várta dalospnapot július hó 5-én. Ez a dalospnap igen ngyzsbabúnak ígérkezik és arra annál is ngyobb ambícióval készül a Daloskör, mert az erkölcsi eredmény mellett jelentős anyagi jövedelmel is el akar érni a soproni dalospnap költségvetés fedezésére. Tekintettel a fontos célra és a Daloskör iránt megnyilvánuló általános szeretetre, minden bizonyon szép siker fogja kísérni a dalospnap rendezőségnek fátározását. A dalospnap részletes programját most dolgozza ki a rendezőség.

— **A KAC középiskolai vívőversenye, évszóró** és tornaünnepélye holnap, pénteken este 6 órakor lesz a ref. főgimn. tornateremben. A verseny keretében kerül előntésre Kecskeméti középiskolai kardvívóbajnoksága is. A tornaünnepély az ezidén oly szép sikereket elért a Gyöngyvirág leánycsapat fátorgyakorlatokkal, partertorna és vívással közreműködők. Belépődíj felülszéknek 5000, tanulóknak 3000 korona.

— **Felhívás.** Felhívom a Gyöngyvirág csapat tagjait, hogy pénteken délután 5 órakor a tornateremben jelenjenek meg. — Bach vívómester.

— **Belrások az állami elemi leányiskolában** június 24-én kezdődnek. Még pedig 24-én délelőti és délután az I. osztály, 25-én a II., 26-án a III., és 27-én a IV. osztályok. Pótbelrások szeptember 1-én és 2-án lesznek.

— **A tisztviselők fizetése.** A tisztviselők 15 százalékos fizetés-emelésének kiutalása július hó elején pótvégzék formájában megörtökint. A további 5 százalékos fizetésjavulást a státuszrendezés során kapják meg. D.cemberben a népválszetségnél újabb felvitelt a tisztviselők további fizetés-emelésének ügyét.

— **Érettségi vizsgálatok a női felső kereskedelmi iskolában.** Tegnapi volt a női felső kereskedelmi iskolában a szóbeli érettségi vizsgálatok. Az írásbeli vizsgálatok alapján mind a 12 jelölt szóbelire bocsátsított. Jelenen érettek: Brüller Magda és Siklósi Rózsá. Jól érettek: Albrecht Ilona, Bölös Júlia és S. Iler Magda. A többi 7 tanuló egyszerűen érett. A vizsgálatokat Bankó Lajos felelsz keresk iskolai igazgató elnökött.

— **A kamarai választások** első napján a kereskedők szavaztak. Leadak összesen 110 szavazatot, melyek túlnyomó többségét a hivatalos lista képvis. Megválasztottak rendes tagjai: Bóka Gyula, Megválasztottak pótagjai: Nyrády László és Wagner Vilmos (u), Nyrády László és Wagner Vilmos (u), Kecskeméti Mihály (u) és Sipos Miklós (u).

— **Telefonelőfizetők névsora** — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadóhivatalában, (Kéttplombkőz).

— **Mit tárgyal a város.** A város törvényhatósági bizottsága f. hó 30-án, kedden d. e. 9 órakor tartja rendes havi közgyűlést, amelyre a következő tárgysorozatú tőrtők ki a letárgyalásra. Polgármesteri jelenés a közigazgatás 1925. évi május havi állapóiáról. — A tisztifőgyészi állás beöltésének engedélyezése tárgyalban belügyminiszteri leirat. — Dr. Bencsik Margit és dr. Jobbágy Andor orvosi oklevélét a tisztifőorsvó kihirdetés végeit bemutatja. — A kereskedő tanonciskola felügyelő bizottságának újalakítására tárgyalban a választás megújítása iránti jelentés. A felügyelő bizottság újalakításánál 1925. július 1-től szánított 3 év időtartama. — Az elhalálozást folytató megüresedett tisztifőgyészi állásra beérkezett pályázati kérvények és a város polgármestere a választás megújítása végeit bejelenti. (A pályázati névsora a pályázati határidő letelte után külön közzéték.) Kővári Ferenc kezelt nyugdíjazása tárgyalban tanácsai javaslat.

— **Az eső végre Kecskemétre** is eljutott s jórésben helyrehozta a szárazság által okozott súlyos károkat sa helyi rossz természetű kálásokat kőlelezh hozta az országos át leghoz. Értelődésük szerint a tegnapi vihar sa szőlőkben kisebb károkat okozott. Gyengébb törzsű fákat, főleg barackfákat kitépelt sa az erősebb fákról sok gyümölcsöt lesodort.

— **A főváros új törvényhatósági bizottsága** szerdán délután tartotta első ülését, amelyen 261 bizottsági tag jelent meg. A közgyűlés a pártközi konferencia megállapodásai szerinti egész simán folyt le. Köfelkeltással választották meg sa zvezetőséget és ezután a megválasztott bizottságok közül egy párt a megszólalt. Értelmeiben a közös listára szállott. Ripka kormánybiztos megnylt beszédében többet közl azeket mondott: — A nagy nemzet szellemi és anyagi gygyvertárolnak legértékesebb darabja Budapest sa a költésességünk tehát, hogy azt mi nagy értéknél egészességé, erőssé, csellekvésre képessé legyünk. Hangsúlyozta, hogy minden városnak, elsősorban Buda pestnek, céltudatos kereskedelmi politikára van szükségé.

— **Rajz- és kézimunkakiállítás az I. ker. elemi népskolában.** A kecskeméti községi I. ker. elemi népskola tanstestéle a vizsgálati kapcsolatosan rajz- és kézimunkakiállításra rendez, melyre a szőlőkét és a tisztelt érdeklődőket ezuton hívja meg. A nemes cél érdekében kérjük a kiállítás megtekintését. (F. hó 19 től 24 ig). Az I. ker. tanstestélet.

— **A máriavárosi templomünnepély elzámolása.** A máriavárosi templomünnepélyt akció javára e hó 7-én a kegyesrend főgimnázium udvarán rendezett kerllőnrepély tisztja jövedelmel 16 és fél milliót. A templomünnep bizottság ezuton is hálás köszönetet mond mindazoknak, akik adományokkal, felajánlásokkal, közreműködőkkel, megjelenőkkel az ünnepély sikerét előmozdították szivek voltak. Az adományokat és felajánlásokat más alkalommal fogjuk nyújtani.

— **Az erdélyi kollégiumok találkozója.** Az összes erdélyi ref. kollégiumok véna diákjai június 27-én a kollégiumok széthelyén találkoztak tartanak, melyek a nemzeti érzés épölését és a kollégiumok anyagi helyzetének segítését célozzak.

— **Adomány.** Ifj. Mészáros László szjiggyártó iparos egy peres ügyben a részére megállapított 50.000 K. székértődi díjat lapunk utján a vak katonák alapja javára adományozta. Ugyanezen perből kifolyólag ugyanazent célra 150.000 koronás adományt is kapunk, amit hálás köszönettel továbbítottunk.

— **Vilamos perszívó gép** jutányos dijazás mellett bérelhető. Keilermann Jenő villamosági vállalatnál. Köösli u. 5. Dunszutokasság mellett. Ugyanott eredeti Singer varrógépek 14 havi részleltetésre kaphatók.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttplomb közben van.

— **Válogatott csapatunk a revéns mérkőzésen elvesztette Szófiában.** A köztársasági válogatott csapat kedden revénsmérkőzésen játszott a bulgári válogatott csapattal és 2:1 (1:1) arányban újbbi vereséget szenvedett. A rövid távúra értesítés szerinti a magyar csapat ezuttal másvól kiölőben jätékok produkált sa góljait Farkas Elek remek szabadrúgásból érte el. A 2:0 arányban elvesztett első mérkőzésről ma kaptuk meg a részletes tudósítást. A mérkőzés végig zuhogó esőben játszották 25 ezer főnyi közönség előtt. Az utas láradal. Mai erősen meglátszóttak a magyar csapaton Egyedül a védelem állt sziklaszilárd a helyén sa csak három védőállás kolosszális teljesítményének köszönhető, hogy megsemmisítő gólaránnyal nem győzött az angol játékosokkal megerősített bulgári csapaj, mely Zsemlye jobboldali öngóljával szerezte meg a vezetést. A második gól az angol jobboldalszékű 25 méterre védhetetlen lövéséből esett. A bulgárok rendkívül előzőkényességgel fogadták a csapatot, a pályaudvaron a cári zenekar fogadta őket sa a mérkőzés követő banketten Boris bulgári csi is képviseltette magát. A magyar csapat szerdán reggel utazott tovább Konstantinápolyra, ahol pénteken és vasárnap mérőössze erejt a többi reprezentatív csapattal. A játékosok hangulata kilendő remélhető, hogy a hátralévő mérkőzéseken majd a csapat minden egyes tagja ki tudja játszani a legjobb formáját.

— **A soproni országos dalverseny.** A XX. országos dalverseny, mely augusztus 1-én kezdődött Sopronban, lesz, nagy számban jelenletek a részvételre önjátó dalos egyesületek és ország minden részéből. A királydiás csoportban 5 daloskör jelenletek: a Debreceni Városi Dilegyel, Egri Dalkör, Pécsi Dalárda, Győri Ének és Zeneegylet, Szegeci Dalárda. Az I. csoportban 15 daloskör, a II. csoportban 35, ebben a csoportban versenyez a Kecskeméti Polgári Dalkör is, — a III. csoportban 25, a kezdő csoportban 2, a egyesületekben összesen 105 daloskör. A jelenlekezett dalárdaik jelentékeny nagy száma is mutatja, milyen nagyszabású lesz az idei országos dalverseny.

— **A Tízparancsolat előadási három estén** át Kecskeméten is prálisan érdeklődést teremtettek. A főmegjelenetek szépségei sa a cselekmény fordulatai három órán keresztül nyujtanak kivételes látványt és ritka élvezetet. A nagyszerű film ma, csütörtökön utóljára van műsoron.

— **Igy készül a világbócsa.** Az angol szárazföldi, vízi és légi hadsereg nyári hadgyakorlatának előkészületei befejeződtek. A hadgyakorlaton 500.000 ember veszt részt. Ebben a számban bennfoglaltatik valamennyi fegyvernem gyakorlózó egysége. A hadgyakorlat főmozonyata az ugynevezett északi és déli hadseregek össztűkőzése lesz, amelyben tankok, repülő gépek, rádió és gáz is alkalmazást nyernek.

— **KTE csatlósák kirándulása folyó hó 21-én Kisfaludra a Nyrády féle erdőben.** Vonatindulás 12 óra 20 perckor.

— **Aki ráfizetett követelesére.** Az eset valahogy úgy áll, hogy a lapismiszei Marci cigány, megszorulóván pénz dőlemban, eladta engedélyt László Elek népszámolás. Nemcsak az azonban visszakérte kenyeret adó hangszert, de az árái nem fizette vissza. László várt egy darabig, majd ez év április 18-án mérés teltre hártozta el magát. Bezárta a cigányt szobájába és nem akarta adóval eleresztini, míg 50 ezer korona adósságot meg nem fizeti. Marci nem tehetett egyebet, leveleté kabtájait és otthagyta Lászlóhoz. Nehéz dolog azonban a cigányon kilögni. Törvény elte vitte a dolgot és követeleté a kabtájait. A bíróság tanuallomások alapján szorolás vétségért 200 ezer koronára ítélte László Eleket, aki képen fizetelt rára, hogy az 50 ezer koronát elő hedgetül pár napig cingathattam.

— A hadikölcsönöket huszonegyezer aron vásárolják. Felülnést kell tennie a szerdai tőzsdén a hadikölcsönök ár alakulása. A hatszázalékos hadikölcsönre 2075 koronás állandó pénzájlatot volt, sőt délután 2100 koronás aron is keresték, míg az 5.3 százalékos címlekek közül a II. és III. kibocsátású kötvényekért 1700 koronát, a I. és V. kibocsátású hadikölcsönökért 2075 koronát kínáltak.

## Városi Mozgóképház.

**Ma van az utolsó nap, az utolsó alkalom,**  
hogy megnézzé a

## TIZPARANCSOLAT

című 14 felvonásos világfilmet, amelyhez fogható még eddig nem volt. Színes bibliai jelenetei képrázatok! Modern része abszolút tökéletes művészi munka.

Ma csütörtökön utoljára a Mozgóképszínházban fél 9 órai kezdettel.

## Jegyváltás 6 órától.

### Heti műsor:

Péntek—szombat: Hasyucava, mindhalálig. Vasárnap: Osi! Osiwald! Níniche. Hétfő—kedd: A sors hegyökán. Szerda—csütörtök: A remélet éjszakája.

## Kis epizódok a román megszállás idejéből.

### Hadibróslagi tárgyalás.

Két csendőrtisztlyettesek, Kónyári Márton és Bányai Mihály által vádlottként a csendőrhadibróslagi két napos tárgyalásán 1919 évi román megszállás idejében elkövetett sorozatos bűncselekményekért.

Tudvalevő dolog, hogy az oláh megszálló csapatok miként vetették rá magukat félre fordított értekezinkre, miként raboltak el mindent, ami kezükbe akadt. Különösen a katolnai lovakat srekvirálták nagy előszervelettel. Ekkür csepporotul a két csendőrsorrendben első bűn. Tiszszalpáron, ahol a jelzett időben tartózkodtak, nagyobb mennyiségű kincstári ló volt. Kónyári és Bányai, nehogy a lóállományt is oláh kézre kerüljön, a hadsereg tulajdonát képező lovak passzusát elhagyának nevére írták át. A vad lóközoktrahamisítás bűntette volt. Ebben az ügyben volt Héjjas Iván is, mint tanu megődzve, de a tárgyaláson nem jelent meg. Héjjas Iván kihallgatására azért lett volna szükség, mert a prancsnöksága alatt működő különítmény tulajdonában több ilyen mentett ló volt.

A két csendőrs második bűne a vádirat szerint a család bűntette volt, melynek hátterében szintén az 1919 es események szerepelnek. Kónyárinál és Bányáinnál nagyobb mennyiségű kincstári pénz maradt és az a gyanyu merült fel ellenük, hogy az értéktelen fehér pénzt kécs pénzre cserélték be. A vádiratban még jogtalanul végzett rekvirálás és becsületbiztonság elleni vétség is szerepel.

Számos tanu kihallgatása és dr. Nagy László katolnai védő védőbeszede után a csendőrhadibróslagi mind a két vádlottat felmentette, csupán Kónyári Mártont ítélte el két hónapi fegyelmi büntetésre, mert nem csendőrhöz illő magaviseletet tanusított. Az ítélet jogerős.

## SZÍNHÁZ.

Vera Mirceva. Urvanco Léó bűnügyi drámáját külön előadásban hozta színtre a kamaratársulat. A címszerepben vendég-szereplő Dinnyési Kató a lelki válságok ábrázolásának gazdag színelveit rendelkezik, tudása kiforrott és a legszebb szerepek eljátszására teszi hivatottát. Forró sikere volt Adorján Erzsikének. Gondos és megrázó erejű alakítását nyújtott el. Miklós Marcell. Elismerés illeti Verzár, Eperi, Kovács és Radány nagyszerű játékát. A közönség még a harmadik felvonás után is sokáig taposotta a jeles szereplőket.

Szevillán borbély, Beumarchais rendkívül mulatságos vigjátéka szerepel a kamaratársulat mai csütörtöki műsorán. Az előadás állandó derűt ígér s inelőtt a legnagyobb érdeklődésre.

Eredeti bemutatók keretében bucsu jék pntéken a kamaratársulat. Az eredeti bemutatók szereposztása a következők: *Az ítélet órája.* Misztérium egy felvonásban. Irt: Jozsef Ferenc. Személyek: Amorosá-Ivanovics Hermin, Biró—Alapi Nándor. Immaculata—Adorján Erzi. Christophoro—Dr. Miklós Marcell. Orvos—Eperi István, Bará—Fekete László. *Ha az orvosdög méreg.* Sorskomédia egy felvonásban Irt: Jozsef Ferenc. Szereplők: Asszony—Magori Mária. Közjegyző—Eperi István. Gyógyzerész—Ródyán Deszö. Ádám Irt: G. Fekete Béla. Személyek: Ádám—Alapi Nándor, Eva—Dinnyési Kató. Lovag—Kovács Károly. A darabokat Alapi Nándor rendez.

Bemutató Szolnokon. Csáky társulata pntékölti kezdve eredeti operette-udonság jék játszik A darab címe: Masa, a Kaukázusi gyöngye. Az udonság előadásán Galetta Ferenc és Ujházi Nusi vendégszerepelnek.

## Védőszemüvegek

nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHÉRVÁRI ANTAL órák és látászécségnél, Arany János-utca 1.

## TŐZSDE.

### A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:

Buza (76 kg tiszavideki új) 522,500—525,000 K. (76 kg dúsított új) 520,000—522,500 K. (76 kg tiszavideki új) 532,500—535,000 K. (78 kg dúsított új) 530,000—532,500 K. Róza új 400,000—405,000 K. Arpa (lak. új) 320,000—330,000 K. (sör) 450,000—470,000 K. Zab új 455,000—460,000 K. Tengeri 302,500—307,500 K. Repece 660,000—690,000 K. Korpá 242,500—245,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: Napoleon arany 292,600 k. Angol font 344,000—347,000 K. Dollár 70,460—71,240 K. Francia, frank 3403—3427 K. Svájci frank 13,790—13,864 K. Román lei 329—331 K. Cseh korona 2,95—2,118 K. Szerb dinár 1231—1233, Olasz lira 2716—2144 K. Osztrák s hilling 9995—10,055 K darabonként. Papírmasé 16,700—16,864 K. A jegyzés egybillió papírmaséra vonatkozik.

### A mai zártéki nyitás:

Zárlet: Budapest 0 007250

Laplatjadosas is kiadó

es itt Kezeseméti Birápladók és Nyuand:

Szerzők: [Nem olvasható]

### HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

A Széktóiban egy hold jó szőlő eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz. a.

## Haszonbérbe kiadó

Urétlen 16 hold jónomszerű tanya nélküli barna homok szántóföld. Értekezheti dr. Fűrédy István ügyvéd irodájában, Rákóczi-ut. 6. szám alatt a déli-éltől órákban.

Eladó az Árok-utca 32. szám alatt családi ház jütanyos szőlővel meletti és a benne levő lakhelyiségek aronal elfoglalható. Bővebb felvilágosítást nyújt dr. Nagy László ügyvéd Kecskeméti, Rákóczi-ut. 22. szám.

### ADÁS—VÉTEL

egy új kétfavas szécsécsoki Csáky Imre kovácsmesternél, V. ker., Övösmarty-utca 16.

## Autóárverés Nagykörsőn

Ügyfelünk megbízásából egy teljesen územűekes állapotban levő 5 úteses Ford automobil folyó évi június hó 26. napján d. e. 9 órákor írodánkban megtartandó önkéntes árverésen eladunk. Feltehetően iródnak meg tudható. Dr. Magyar Pál és dr. Szépe György ügyvédek, Nagykörső.

Gyümölcszedésre alkalmas dupla létrák, kertü burtok, nyugagyal, gyermekkosciók, gyermeklyukak és szécsék és az összes háttartási cikk a legolcsóbb árban szerethető be Neuschloss—Lichtig Rt. lerak Kecskeméti, Rákóczi-ut. 20. szám.

## Eladó új fehér háló szoba.

Megtekinthető V. Pacsirta-utca 13—15. szám alatt Szabó József asztalosmesterénel.

Csepő! Ünnepi gyárnyimán 500-as fogas dobtal teljes generál kijavítással kekre szerelt járgánnyal együtt azonnal eladó, megtekinthető Feldman Sándornál, Luther-udvar.

Boroshordók borít, vagy hitelbe, állandóan kaphatók. Borkövet veszek. Dobó István-u. 1. sz. (Ress féle ház.)

Fedeles hintó egy és két ló után, valamint különféle luxuskosciók és sárhányós kosciók kaphatók jütanyosban. Szomod János a kosciófényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kosciók is becszereltetők.

### LAKÁS, ÜZLET

## Üzlethelyiségek kiadó.

Értekezni lehet Bathány-utca 33. sz. alatt.

## Kiadó burtozott szoba.

A vasut közelében közelében pormentes helyen, nyaralásra igen alkalmas, intelligens őrügyernek kiadó. Cim: Hunyadi-város 19. (Wiszt-villa.)

Üzlethelyiség központon berendezésű együtt előnyösen átd. Bővebb felvilágosítást adj Almás Jeno főfőkereskedő, Taty-tér (Bódóg gyögyészcsész ház)

Két szoba és mellék-helyiségek álló egészséges lakás kerul a központ közelében gyermek-telen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítő kizárva.)

### ÁLLÁS NYERHET

Egy fiut asztalosstanulónak fővesz Rigó Imre asztalosmester, Mezei utca 36.

## Bádogostanulónak

egy jó családhoz való fiut azonnal felvesz Szabó József bádógos, Bem-utca 9.

Magas jutalék biztosítási üzletszerzők meletti felvetetnek. B) listásokban kitűnő megtekinthető biztosítás. Cim a kiadóban.

## Az Alföldi Fakereskedelmi Részvénytársaság

Hunyadi-város 10. sz. a. telepén f. hó 21-én, vasárnap délelőtt 9 órákor

## önkéntes árverést

tart szécs- és igáscsókra, homokfutóra, szerszámokra, egyéb istállófelszerelésekre és mászákra.

## Csepőshöz

robbantott akatácskó, tölgyfaoszlop kapható Rosenbaum A. cégnél. Akácát vásárolunk.

**Pünkösdi újdonságokból**  
**Feldstein és Deutsch divataruházában**  
 (Kéttemplomköz)  
 hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZZETLÉFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

**E hét szenzációs árai:**

Egy férfi öltöny 3 m. jóminőségű szövetből belésekkel együtt korona 450,000  
 " " " 3 m. " gyapju " " " 600,000  
 " " " 3 m. angol " " " 700,000  
 140 széles trikószem minden szín K 110,000  
 I-a crepe de chine " " 140,000  
 Crepe marocaine és lame " " 130,000  
 Japán selyem " " 90,000  
 Szines ruhabárony " " 90,000  
 120 cm. széles fehér grenadin és opál 40,000  
 120 cm. széles színes " " 44,000  
 75 cm. széles minált grenadin sivezi K 25,000  
 Selyemfényű liberty minden színben 28,000  
 Céna batizatok 20,000  
 Sziartó kanavász " " 22,000  
 Színes zefirek 2,000  
 Vastag és vékonyzalu vásznak 20,000

**Nagy választék:** szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A rakítáron felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárúsítottak. Telefon 178. sz.

TELJESEN ÚJ  
**REMINGTON PORTABLE**  
**ÍRÓGEP ELADÓ.**  
 MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN,  
 KÉTTÉPMLÖKÖZ.

**Szives tudomásul!**

Van szerencsém a n.é. közönség 12. szives tudomásra hozni, hogy I. VÁSÁRI-UTCA 12. sz. alatt

**cipésműhelyt nyitottam**

ahol mérték szerinti megrendeléseket a legkényesebb igényeknek is megfelelően készítek **szolid árkak** mellett. A m. t. rendelőközönség szives pártfogását kéri **Lukács László** cipészmeister.

Van szerencsém a n.é. közönség b. tudomásra hozni, hogy **KECSKEMÉTIEN, FRATER-UTCA 9. szám alatt**

**könyvelési,  
 másoló- és gépirodát**

nyitok. Vállalom a könyveléssel járó összes szakmunkák elvégzését:

könyvek lefektetését,  
 reztancák feldolgozását,  
 napi könyvelést,  
 mérleg készítését,  
 adóügyek elintézését,  
 másolást és gépirás,  
 sokszorosítást,  
 körlevelek a-büvezését és expedíciását s.b.

Amiód a n.é. közönség megtisztelő bizalmát kérem, biztosítom irodám teljes diszkreciójáról, valamint az adott megbízások legpontosabb és leggyorsabb elintézéséről. — Megbízásokat telefonon is elfogadok (tel.:jelzésen hívószám 102.)  
 Magamat ajánlvá, kiváló tisztelettel:  
**Á.Á.G. ENDRE**

**Bankos Imre úri és női szabó**

készít férfi öltönyöket 350,000 K,  
 női k o s z t ű m ö k e t 300,000 K,  
 vászon k ö z t ű m ö k e t 250,000 K.

Fin- és lenykaruhákat  
 a legújanyosabban készíték.

**Fűzfá-utca 14. szám.**

A Batu malommal szemben.

A tö.életességük révén  
 világhírekké örvendő **ERED-  
 DETI PFAFF** varrógépek  
 ismét állandóan kapha-  
 tók részlettízésre is

**TÉBY LAJOS**  
 mechanikus egyedüli  
 gyárti raktárában.

**III. Kórház u. 2.**  
 (Berzsa-szállóház szem-  
 ben), ahol minden rendszerű varrógépek **teljesen**  
 javítását teszi előgyakornak 4-6 évi gyakorlati tapasztalással végül.



**Szobafestő- és mázó-  
 tanoncokat**

felvez magas fizetéssel

**Bódogh József**

szoba, címfestő és mázó

Nagykőrösi-utca 11. sz.

**Bútorvevők figyelmébe !!**  
**A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,**  
 Nagykőrösi utca 22. szám alatt

**EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK**  
 mélyen leszállított áron kaphatók.  
**HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZZETLÉFIZETÉSI KPDVEZMÉNY**

Van szerencsém a n.é. közönség tudomására hozni, hogy felszámolásom folytán Hunyadi-város 10. sz. a. telepünkön az alatt felsorolt anyagokban

**nagybani kiárusítást eszközlünk:**

bükk, kőris deszkaanyag, különböző furnier, kutostor, kátránypapír, kerékgagy és talp, cementcső, meszoló- és seprényél, keramitlap és komplett gyalupadok szerszámokkal.

**Alföldi Fakereskedelmi RT.**

**Id. Szand Janosnál, Kéttéplomköz 5.**  
 készülnék a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kátránymunkák. Selyem-, kázmér-, klotl- és pehelypaplanok, diván, seziion és fotelek kaphatók. Javításokat legolcsóbban vállalom. Úgyanott rőfös- és rövidiáruk, vásznak, sifonok, batiztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, klotlók és mattragárdák, kár-  
 mó, féli- és gyermekélcérművek, kemény- és puhagallérok, nyakkendő a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férti, női és gyermek-  
 harisnyák, keztyűk, gyapjafonál, lános és olasz cernák és mindenféle rövidiáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

**Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogénhegesztőnél**  
**Kécskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.**

a következő tárgyak jutányos áron eladóak: 1 drb. 8 HP kevesel használt kocsiara szerelt benzín-peroleummotor, 1 drb. motor alá való vaskocsi, 2 drb. kis cséplőszekrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis telerautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű löfogatú kapáló-töltőgőgőke